

2017-11-16 Верхний Мамон: стихи о Ленине и Великом Октябре

---



В День 100-летия Октября коммунисты Верхнемамонского отделения КПРФ, представители поколения «детей войны» собрались под красными знамёнами у памятника В.И. Ленину возле районной администрации. Первый секретарь райкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в райсовете О.В. Тарасов, другие выступавшие вспоминали события Октября 1917 года в Петрограде и на воронежской земле, говорили о значении пролетарской революции, открывшей путь к строительству государства, в котором вся власть, заводы, фабрики, природные богатства принадлежат трудовому народу. Уход с пути, указанного Великим Октябрём, сильно ударил по стране и по каждому человеку, поэтому ради достойной жизни возвращение к обновлённому социализму неизбежно. Состоялось награждение активистов юбилейными медалями «100 лет Великой Октябрьской социалистической революции». Прозвучали стихи об

Октябрьской революции – как классиков, так сочинённые современными верхнемамонскими поэтами.

В завершение мероприятия к памятнику В.И. Ленину были возложены красные гвоздики.

